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Občina Šentjur je z 222,3 km² ter skoraj 20 tisoč prebivalci po površini največja občina v 
Savinjski statistični regiji in sodi med večje nemestne slovenske občine. Celotno območje je 
pretežno podeželsko, z dobro ohranjenim okoljem, kar daje pogoje za razvoj okolju 
prijaznega kmetovanja (ekološko, biodinamično) in za razvoj podjetništva na podeželju 
(dopolnilne dejavnosti) ter specializirane ponudbe. 
Ekološkemu kmetovanju daje podpro (S)KOP z različnimi ukrepi za spodbujanje okolju in 
živalim prijaznejšega kmetovanja. Ekološkim pridelovalcem so v podporo združenja in 
društva, kar jim poleg izmenjavanja uporabnih informacij ter izkušenj omogoča uporabo 
skupne blagovne znamke Biodar. 
Prednost šentjurske občine predstavlja tudi obsežno območje Natura 2000 ter ekološko 
pomembna območja, tako z vidika ohranjanja krajine kot priložnosti, ki jih daje za razvoj 
novih, dodatnih dejavnosti (učne poti, delavnice …) ter s tem obogatitev obstoječe ponudbe 
(rastišče velikonočnice - Boletina, rastišča navadne jarice – Veliki Javornik, Veliki Koprivnik 
in Bohor, vodni orešek – ribniki na Blagovni,  rastišče blagajevega volčina –Koprivnik). 
Občina Šentjur je v letu 2007 sprejela Izjavo o območju brez gensko spremenjenih 
organizmov in se tako pridružila vseevropski akciji Brez GSO. Cilj akcije je ohraniti območje 
brez GSO ter preprečiti nezaželene učinke na okolje, zdravje in socialno-ekonomske 
posledice. 
Naravno okolje območja občine nudi idealne pogoje za gojenje čebel, zato se na območju 
občine številni občani ukvarjajo s čebelarstvom, ki delujejo v okviru šestih društev 
registriranih na območju občine.  
 

 
 

  



  
 

 
 
1. Koliko odstotkov javnih površin imate zasajenih z medovitimi rastlinami? Naštejte 
katere in priložite fotografije 
V zadnjih letih občina in krajevne skupnosti načrtno skrbijo za urejen videz občinskega in 
krajevnih središč tudi z urejanjem in zasajevanjem zelenih površin. Vse leto na gredah 
cvetijo različne, predvsem cvetoče - medovite, rastline: bazilika, ameriški slamnik, rman, 
jesenske astre, gavra, mačehe, begonije in druge. S cvetjem, ki ga rade obiskujejo čebele, 
so zasajena tudi korita, ki krasijo ograje na mostovih. 
 

  
 



 
 
Obrobja cest, okolice parkirišč, ob peš poteh in nekaterih drugih površin so zasajena s 
trajnimi drevesi in grmovnicami. Tu najdemo okrasno jablano, španski bezeg, budlejo, 
vrtnice, hibiskus, forzicijo, vajgelijo, tamarisko, cornus, spirejo …  
 

 
 



  
 
Od drevesnih vrst je na javnih površinah zasajen tudi divji kostanj, največ ga je v 
kostanjevem drevoredu na Ponikvi, v Šentjurskem Zgornjem trgu in na Planini v okolici 
grajskih razvalin. Veliko je lip, npr. ob planinskem gradu - t.i. turška lipa in lipov drevored, ob 
železniški postaji, na šentjurskem Mestnem trgu, kjer je bila prva lipa zasajena leta 1990, ko 
je bil Šentjur razglašen za mesto. Velika lipa, stara okrog 300 let, raste na Ipavčevem vrtu, 
pod katero so se hladili že naši znameniti rojaki skladatelji in zdravniki Ipavci. V čast 
domovini in čebelam smo v letu 2011 ob javnih zgradbah zasadili še nekaj novih lip. Na 
parkirišču pred podjetjem Alposom so zasajene platane. Gozd za šolskim centrom ter ob 
Ljubljanski cesti je poln robinije. 
 
 
 

 
 
Velike (javne) površine Drameljske doline in njive Šolskega centra Šentjur so posejane z 
oljno repico.  
 



Na območju občine je ohranjenih še precej travniških sadovnjakov, številni sodobni 
sadovnjaki so vzgajani na ekološki način, podjetje Meja pa svoje veliko površine intenzivnih 
nasadov jablan in lešnikov oskrbuje na čebelam prijazen način.  

  
 
Občina se ponaša z dvema rastiščema z občinskim odlokom zaščitenih cvetlic, ki so tudi 
zgodnje-spomladanska čebelja paša in sicer rastišče velikonočnice v Boletini pri Ponikvi 
(lastnica zemljišča je občina) ter rastišče navadne jarice – Veliki Javornik in Veliki Koprivnik 
na pogorju Bohorja. Spomladi in jeseni pa na območju Resevne zacvetijo velike površine 
resja. 

 
 
2. Ali vaša občina spodbuja čebelarski turizem? Koliko ponudnikov čebelarskega 
turizma iz vaše občine je certificiranih v okviru ČZS in kako jih spodbujate? 
Številne turistične prireditve (npr. Šentjurjevo, Bučn'ce, Angelska nedelja, Martinovanja, 
Kresna noč, …), ki so organizirane na območju občine in jih soorganizira ali pa finančno 
podpira občina, nudijo možnost ponudbe domačim pridelovalcem, med drugimi tudi 
čebelarjem. Ti se predstavljajo tudi na sejmih. Čebelarska društva vsako leto organizirajo 
dneve odprtih vrat, ko si lahko tako domači kot tuji obiskovalci ogledajo čebelnjake ter se 
seznanijo s čebelarskimi opravili, si ogledajo prikaz pridobivanja medu, izdelovanje izdelkov 
iz medu in čebeljega voska.  
Ponudnikov čebelarskega turizma certificiranih v okviru ČZS pa še v naši občini žal nimamo, 
za ozaveščanje, izobraževanje in spodbujanje k registraciji tovrstnega turizma je potekal 
projekt Bioregija – regija naravne pestrosti, ki smo ga na Občini Šentjur, nosilki projekta, 
izvedli skupaj s partnerskimi občinami Dobje, Oplotnica, Slovenske Konjice, Zreče, Vitanje.    



 
 

  
 
 
3. Kakšne vsebine povezane s čebelarstvom vaša občina ponuja ob obisku turističnih 
skupin? 
Na željo obiskovalcev občinski Turistično informacijski center v sklopu obiska v naši občini 
organizira tudi ogled čebelnjakov naših večjih čebelarjev ter ekološkega čebelnjaka na 
Šolskem centru Šentjur. V okviru projekta »Zeleni snop«, ki je bil podprt s sredstvi Leader je 
nastal turistični spominek, ki vsebuje paket domačih produktov, med drugim tudi stekleničko 
medu in svečko iz čebeljega voska. Čebelarji in čebelarska društva pa se aktivno z 
ozaveščanjem o pomenu medu za zdravje in s prodajo medu in izdelkov vključujejo ob 
prireditvah  Šentjurjevo – razstava Naravno je zdravo, sejmih kot so Šentjurjev, Miklavžev ter 
jesenska prireditev Bučnce, vključujejo se tudi v številne promocijske dogodke in sejme, ki 
promovirajo turizem na podeželju v občini Šentjur, v regionalni destinacijski organizaciji 
Dežela Celjska ter pri povezovanju okoliških občin v sklopu lokalne akcijske skupine od 
Pohorja do Bohorja. 
Tematiko čebelarjenja je vključevalo tudi izobraževanje lokalnih turističnih vodnikov, da so 
lahko učinkoviti interpretatorji turističnega in izobraževalnega produkta čebelarjenje. Vključen 
je bil v številne projekte kot Bioregija, Wellness 3 plus in predstavljen sosednjim 
zdraviliščem, ki ga na ta način tudi mednarodno promovirajo. 
 



 
 

  
 
 
4. Ali objavljate razpise za pridobivanje sredstev za pomoč pri delovanju čebelarskega 
društva? Priložite povezavo na dokumentacijo razpisa. 
Občina Šentjur vsako leto objavi javni razpis za sofinanciranje programov društev, ki delujejo 
na področju kmetijstva v Občini Šentjur. Od razpisanih sredstev jih je skoraj polovica 
dodeljenih čebelarskim društvom. Razpisi so objavljeni na spletni strani 
http://www.sentjur.si/Razpisi.html?arhivLeto=2013 
 
Sofinanciranje dejavnosti čebelarjenja je omogočeno tudi preko občinskega  razpisa o 
dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja, ukrepi zagotavljanje 
tehnične podpore v kmetijstvu, naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah in 
naložbe za opravljanje storitev in trženje proizvodov in storitev s kmetij, ki ga prav tako vsako 
leto razpiše občina. Tudi ta razpis je objavljen na isti spletni strani.   
 
5. Ali v šolah, ki jih pokriva vaša občina delujejo čebelarski krožki ter kako sodelujete? 
V občini Šentjur imamo 6 osnovnih šol s tremi podružnicami, šolski center, ki združuje 
srednjo in višjo šolo ter javni zavod vrtec z enajstimi enotami. Na vseh naštetih 
izobraževalnih enotah se otroci, učenci, dijaki in študenti seznanjajo s čebelarstvom, 
čebelami in čebeljimi pridelki. Kar na petih šolah je organiziran čebelarski krožek, ostale pa 
imajo na temo čebelarstva naravoslovne dneve in strokovne ekskurzije. Na vseh šolah in 
enotah vrtca je v novembru organiziran Tradicionalni slovenski zajtrk, ko je na jedilniku 
obvezno med iz domačega okolja, ki ga prispevajo domači čebelarji. Otroke oz. učence 
takrat obiščejo župan ter predstavniki čebelarskih društev. 
Čebelarski krožki so organizirani na Šolskem centru Šentjur, OŠ Blaža Kocena Ponikva, OŠ 
Slivnica pri Celju, OŠ Hruševec Šentjur in v preteklih letih tudi na POŠ Blagovna.  

http://www.sentjur.si/Razpisi.html?arhivLeto=2013


Učenci spoznavajo skrivnosti življenja čebel in čebelarjenja. Poleg teoretičnega znanja mladi 
čebelarji spoznavajo tudi praktični del čebelarjenja. Zagotovljeno imajo zaščitno opremo, ki je 
potrebna pri delu s čebelami, ter brezplačne učbenike in delovne zvezke ter ostalo potrebno 
opremo. Program se izvaja po učnem programu Čebelarske zveze Slovenije: zgodovina 
čebelarstva, biologija krajnske sivke, ročne spretnosti - priprava in zavijanje sveč, vlivanje 
voska v modele, pogovor o medovitih rastlinah, čebelje paše, izdelava in žičenje satnikov, 
državno tekmovanje iz čebelarstva, čebelji pridelki (med, cvetni prah, propolis, vosek, čebelji 
strup, matični mleček). Učenci barvajo tudi panjske končnice. 
Krožke na vseh šolah vodi Andrej Jernej, čebelarski mojster, mentor čebelarskih krožkov, 
terenski svetovalec v čebelarstvu, preizkuševalec medu z licenco za leto 2013 in opazovalec 
čebeljih paš (Opazovalno napovedovalna služba medenja pri MKGP, KIS in ČZS). 
 
 
fotografija obisk župana v vrtcu ali šoli ob zajtrku 
 
Na OŠ Planina pri Sevnici se učenci prve triade vsaj enkrat v triletju srečajo s čebelarjem 
pri njegovem čebelnjaku, kjer praktično preizkušajo čebelarjenje. Na šolskem vrtu učenci z 
učiteljico Tanjo Luskar sejejo medovite rastline, jih vzgajajo in uporabljajo za čaje. Tega pa 
sladkajo z medom, ki jim ga podarijo domači čebelarji, ki jih vsako leto obiščejo pri izvedbi 
tradicionalnega zajtrka. Učencem pripravijo predstavitev čebelarskega dela in zanimivosti o 
čebelah. Učenci pod mentorstvom učiteljice Francke Hvalc poslikavajo panjske končnice, s 
katerimi so sedaj okrašeni že številni čebelnjaki planinskih čebelarjev.  
 

 

Tudi na Podružnični osnovni šoli Prevorje se trudijo ozaveščati otroke o pomenu čebel za 
obstoj človeštva. Zelo dobro sodelujejo s čebelarjem Jernejem Majcnom iz Žegra, ki je eden 
izmed najbolj perspektivnih mladih čebelarjev na Kozjanskem. Pri njem vsako drugo ali tretje 
leto izvedejo naravoslovni dan za vse učence šole. Ob dnevu hrane učencem predstavi svoje 



delo in čebelje pridelke ter pomen medu v zdravi prehrani otrok, odraslih in starejših. Učenci 
si ogledajo čebelnjak, čebelarjevo opremo in pripomočke, postopek odstranjevanja medu iz 
satovja in pridobivanje matičnega mlečka, izdelovanje izdelkov iz voska, izvedo pa tudi veliko 
zanimivosti iz življenja čebel. Pri nekaterih opravilih tudi konkretno sodelujejo. Najbolj pa se 
razveselijo pokušnje medu. 

 
 

 
 
Šolski center Šentjur ima za potrebe izobraževanja svoje posestvo in na ekološkem delu je 
postavljen tudi čebelnjak ter zasajena zbirka medovitih rastlin. Poleg sadovnjaka z novimi 
sadnimi sortami vzorno skrbijo tudi za jabolčni sadovnjak s starimi sortami jabolk, ki so ga 
opremili z napisnimi tablicami. Na šoli deluje dijaški čebelarski krožek pod mentorstvom 
Cvetke Cokan – Grenko in čebelarskega mojstra Andreja Jerneja. Dijaki opravijo vsa 
potrebna dela v ekološki pridelavi medu, skrbijo za čebelje družine, vzdržujejo panje, 
čebelnjak in sadijo ter gojijo medovite rastline. To jim je pomembna izkušnja za trajnostno 
kmetovanje in trajnosti razvoj podeželja. 



Šolski center Šentjur je letos osvojil srebrno medaljo za kakovost na natečaju ekoloških 
medov v Bolognji – Italija. 
 

 

Na Osnovni šoli Ponikva deluje čebelarski krožek od šolskega leta 2010/11 pod vodstvom 
čebelarskega mojstra Andreja Jerneja, zelo dobro pa sodelujejo s čebelarskim društvom 
Ponikva in njenim predsednikom Jožetom Palčnikom. Učenci se vsako leto udeležijo tudi 
državnega tekmovanja, kjer prejemajo lepa priznanja. Septembra 2011 je bila otvoritev 
njihovega učnega čebelnjaka. Zanj redno skrbi Čebelarsko društvo Ponikva, ki vsako leto 
poskrbi za med, ki ga potrebujejo za izvedbo slovenskega zajtrka. Oblikovali so svoje etikete 
in kozarčke, ki jih napolnijo s "šolskim medom" in to uporabljajo kot uradno šolsko darilo. 

 



 
 

Tudi OŠ Slivnica pri Celju je pred dvema letoma dobila svoj učni čebelnjak. Šola je sicer 
prvega imela že od leta 1975, ki je bil postavljen s prostovoljnim delom čebelarjev. Zaradi 
gradnje prizidka k šoli je bil leta 1986 čebelnjak prestavljen k bližnji cerkvi sv. Urbana in ker v 
naslednjih letih v šoli ni bilo podmladka, je čebelarsko društvo čebelnjak oddalo. Zadnjih 
nekaj let pa je na šoli spet pričel delovat čebelarski krožek. Učenci – čebelarji se pod 
mentorjevim vodstvom vsako leto udeležijo državnega tekmovanja, kjer vedno dosegajo lepe 
rezultate. Učenci pa svoje pridobljeno znanje s pridom uporabljajo tudi doma, v svojih 
domačih čebelnjakih. Čebelarsko društvo Slivnica skupaj z mladimi čebelarji lepo skrbi za 
nov čebelnjak. Z zadnjo delovno akcijo, v letošnjem septembru, pa so poskrbeli še za novo in 
prijetnejšo okolico učnega čebelnjaka, ki je postala tako prava naravoslovna učilnica. Poleg 
domovanj kranjskih čebel so v sadovnjaku pritrjene še gnezdilnice za ptice in netopirnice. V 
vrtu pa ne manjka niti ekološki vrt s starimi sortami zelenjave, za čebelice pa v tem času tam 
cvetijo sončnice in ajda. Za ptice in rastline skrbijo učenci s svojimi učiteljicami. Na vrt so 
postavili tudi veliko mizo s klopcami, od koder opazujejo okoliško naravo in si odpočijejo po 
delu v čebelnjaku in na vrtu. Učenci sodelujejo tudi v poslikavi panjskih končnic, ter v 
nacionalnem projektu Zdrav slovenski zajtrk. 

  
 



 
 

Najstarejši učni čebelnjak ima Podružnična osnovna šola Blagovna, na kateri se 
čebelarski krožek izvaja že več let. Ta je zaradi manjših težav v letošnjem šolskem letu sicer 
zamrl, vendar pa so na šoli zaradi zavedanja o pomenu čebel za življenje in zdravje ljudi in 
idealnih pogojev, ki jih imajo, trdno odločeni, da bo ta v naslednjih šolskih letih ponovno 
zaživel. 
 
Osnovna šola Hruševec Šentjur je na področju čebelarjenja še začetnica. Lani je od 
prijateljske občine iz mesta Saint Florent sur Cher iz Francije dobila v dar nov učni čebelnjak. 
Učni panj je zgrajen tako, da lahko učenci opazujejo dogajanje v panju in bi lahko bil 
nameščen celo v učilnici. Vendar pa so se na šoli odločili za namestitev učnega panja v 
čebelnjaku Čebelarskega društva Šentjur. V letošnjem šolskem letu so pričeli izvajati tudi 
čebelarski krožek, za katerega je med učenci veliko zanimanja. 
 

 
 



 
V vrtcu preko celega leta poteka projekt Čebela znak zdravega in čistega okolja. V tem 
projektu se skupine otrok od 4. leta dalje seznanijo z ohranjanjem zdravega in čistega okolja. 
V okviru projekta jih obiščejo tudi čebelarji, ki otrokom predstavijo čebelo, panj in čebelnjak, 
obleko čebelarja, stiskanje medu….obiski so obojestranski, tako v vrtcu kot v okolju v 
katerem živijo čebelarji. Velik poudarek v tem projektu se daje ohranjanju zdravega in čistega 
okolja, v katerem bo čebela lahko preživela. V okviru projekta Eko vrtec z naslovom Med kot 
hranilo in sladilo - tradicionalni slovenski zajtrk, pa otrokom v sodelovanju z okoliškimi 
čebelarji približajo različne okuse medu, pomen za zdravje, v katere jedi lahko vključimo med 
… V projekt EKO so vključene vse enote vrtca Šentjur.  

 
 
6. Ali sodelujete z lokalnim čebelarskim društvom? Na kakšen način? 
V Občini Šentjur deluje kar 6 čebelarskih društev, v katera je včlanjenih 144 čebelarjev. 
Čebelarsko društvo Šentjur je bilo ustanovljeno že leta 1906. To je tudi društvo, ki ima svoj 
društveni čebelnjak. 
Občina Šentjur spodbuja delovanje čebelarskih društev s sofinanciranjem njihovih dejavnosti. 
Vabimo jih k sodelovanju na sejmih in razstavah, na katerih se predstavlja ali jih 
(so)organizira občina. Skupaj z njimi vsako leto v šolah in vrtcih izvedemo akcijo 
Tradicionalni slovenski zajtrk, katerega obvezna sestavina je tudi med.        
 
Čebelarska društva, predvsem s pomočjo sredstev, ki jih prejmejo od občine, povezujejo 
čebelarje v organizirano rejo čebel. Skrbijo za pospeševanje čebelarstva zaradi pridobivanja 
medu in čebeljih pridelkov in opraševanje rastlin. Občane osveščajo o koristi čebeljih 
proizvodov za zdravje in o pomembnosti čebel za življenje. Velik poudarek dajejo vzreji in 
ohranitvi pasemske kranjske sivke, zato nabavljajo čebelje matice od registriranih 
vzrejevalcev. Skrbijo za čebeljo pašo, tako da načrtno nabavljajo, sadijo in sejejo medovite 
rastline. Člani se udeležujejo predavanj in posvetov o čebelarjenju, ki jih organizirajo društva 
in drugi organizatorji. Društva organizirajo izobraževanja sama, omogočajo udeležbo članov 
na izobraževanjih drugih organizatorjev, npr. ČZS, na sejmih, razstavah, strokovnih 



ekskurzijah, udeležujejo se ocenjevanj medu. Čebelarji dajejo velik poudarek sodelovanju z 
mladimi čebelarji v osnovnih, srednji in višji šoli.  
Posebno pozornost namenjajo skrbi za preprečevanje in zatiranje kužnih bolezni ter varstvu 
pred zastrupitvami, kar v zadnjih letih precej ogroža čebelarjenje. 
 
Naši čebelarji dosegajo pri svojem delu zavidljive uspehe. Na letošnjem ocenjevanju medu z 
mednarodno udeležbo v Gornji Radgoni so bili ponovno zelo uspešni. V mednarosni 
konkurenci so pobrali medalje vseh treh žlahtnih kovin: Ignac Mastnak (ČD Slivnica) je prejel 
zlato medaljo za cvetlični med, Edvard Koprivc (ČD Planina) srebrno medaljo za gozdni med, 
bronaste medalje pa so za gozdni med prejeli Drago Jazbinšek (ČD Planina), Vili Krajnc (ČD 
Planina) in Ivan Močnik (ČD Slivnica) ter Andrej Jernej pa bronasto medaljo za kostanjev 
med. 
 

 
 
 
7. Koliko člankov na temo čebelarstva ste v lanskem letu objavili v vašem lokalnem 
glasilu (priložite PDF)? 
O vseh dogodkih iz Občine Šentjur dnevno poročamo na občinski spletni strani 
http://www.sentjur.si, od koder črpajo novice tudi lokalni mediji, mi pa jih o novicah še 
dodatno obveščamo. Dvakrat letno izdamo občinsko glasilo Utrip, ki ga brezplačno prejmejo 
vsa gospodinjstva v občini, v katerem povzamemo informacije iz vseh področij delovanja v 
občini. Enkrat letno izide POB - časopis Lokalne akcijske skupine Od Pohorja do Bohorja, ki 
ga brezplačno prejmejo vsa gospodinjstva v osmih občinah, ki pokrivajo območje LAS-a. 
Vsebina časopisa je namenjena predvsem temam s področja razvoja podeželja, torej tudi 
čebelarstva. V vseh omenjenih medijih objavljamo tudi novice s področja čebelarstva. 
Pišemo o tradicionalnem slovenskem zajtrku, uspehih naših čebelarjev, sodelovanju 
čebelarskih društev na razstavah, sejmih, turističnih prireditvah, odprtjih učnih čebelnjakov,  
ipd. V zadnji številki Utripa npr. poročamo o uspehih naših čebelarjev na letošnjem 
ocenjevanju medu v Gornji Radgoni.      
Povezava na spletne strani, kje so objavljene vse številke glasila Utrip in časopisa POB: 
http://www.sentjur.si/vit/Informator-obcine.html 
http://las.ra-kozjansko.si/POB---casopis-LAS-Od-Pohorja-do-Bohorja.html 
 

http://www.sentjur.si/
http://www.sentjur.si/vit/Informator-obcine.html
http://las.ra-kozjansko.si/POB---casopis-LAS-Od-Pohorja-do-Bohorja.html


 
 
8. Ali vaša občina spodbuja čebelarje začetnike in ali jim namenjate kakšno pomoč? 
 
Občina Šentjur spodbuja vse čebelarje, tudi čebelarje začetnike, s sofinanciranjem delovanja 
čebelarskih društev, v katera je vključenih večina čebelarjev v občini. Društva k čebelarjenju 



spodbuja zlasti mlade. Mladim čebelarjem začetnikom nudijo mentorstvo in pomoč pri 
zahtevnih nalogah. Čebelarska društva s pomočjo proračunskih sredstev za svoje člane 
organizirajo izobraževanja oz. jim nudijo možnost udeležbe teh pri drugih organizatorjih. 
Spodbujajo jih k izobraževanju in poglabljanju znanja o reji čebel. Nudijo jim tudi strokovno 
pomoč pri delu, oskrbujejo jih z medovitimi rastlinami. Skrbijo za šolske čebelnjake in z 
njihovo pomočjo mlade izobražujejo o reji čebel in pridobivanju čebeljih pridelkov.  
Mladi čebelarji lahko kandidirajo tudi na vsakoletni občinski razpis o dodeljevanju pomoči za 
ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja in sicer na ukrep naložbe za opravljanje 
dopolnilne dejavnosti na kmetijah ali ukrep naložbe za opravljanje storitev in trženje 
proizvodov in storitev s kmetij. 
Z ustreznim programom lahko kandidirajo tudi na Leader sredstva, ki jih razpisuje LAS Od 
Pohorja do Bohorja, katerega delovanje sofinancira občina. 
 
9. Se v vaši občini na področju ohranjanja čebel in okolja ukvarjate še s kakšno 
aktivnostjo, ki je niste izpostavili v zgoraj naštetih vprašanjih? 
V okviru šolskih krožkov poteka akcija ohranjanja starih čebelarskih pripomočkov, npr. 
lesenih točil, starih knjig, panjskih končnic in drugih predmetov povezanih s čebelarstvom. 
Na ta način se mlade poučuje in osvešča o ohranjanju naše tradicije, naravne dediščine pa 
tudi odnosa do narave in spoštovanja človekovega dela in pomena čebel že od nekdaj.   
 
V občini smo v zadnjem času pridobili dva nova medena vrtova in sicer na Šolskem centru 
Šentjur in pri učnem čebelnjaku POŠ Blagovna. Čebelarska zveza Slovenije je podarila  45 
lončkov z 9 različnimi vrstami medovitih rastlin (nagelj, kitajski česen, jesenske astre, 
rudbekija, sivka, ameriški slamnik, drobnjak, …), ki so jih zasadili v ta dva vrtova. 
Društvo čebelarjev Blagovna in Šolski center Šentjur sta izvedla brezplačni 48 urni začetni 
tečaj čebelarjenja, ki ga je obiskovalo 48 tečajnikov, ki ga je finančno podprla Čebelarska 
zveza Slovenije.  
Društvo čebelarjev Blagovna se je z učenci POŠ Blagovna ter otroci tamkajšnjega vrtca 
predstavilo v oddaji Ljudje in zemlja. Pokazali so čebelnjak, izdelavo svečk iz satnice s 
stenjem, vlivanje okraskov. 
 
 
10. Kontaktna oseba občine za dotični razpis (ime in priimek ter elektronski naslov) 
Martina Ljubej, martina.ljubej@sentjur.si 
 
 
 
 
 


